

Algemene informatie

Aanbesteding: Dijkverbetering Gekanaliseerde Hollandse IJssel (GHIJ Noord)
Aanbestedende Dienst: Hoogheemraadschap De Stichtse Rijnlanden
Referentie: 422114

Toelichting:

Kerncompetentie 3.4.4 en 3.4.2 zijn aangepast naar aanleiding van de vragen. Er is een nieuwe versie geüpload van de selectieleidraad waarin de wijzigingen zichtbaar zijn.

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Geschiktheidseisen

Vraag:

De eisen 3.4.4. (ervaring in de uitvoering) en 3.4.5 (kerncompetentie emissieloos uitvoeren) zijn dermate hoog dat er nauwelijks tot geen partijen in de markt zijn die hier aan kunnen voldoen. Daarnaast betreft het hier voornamelijk oeververvangings i.p.v. grondverzet. Wij verzoeken u dan ook om ervaringseisen 3.4.4. te wijzigen in een opdrachtwaarde van 8 miljoen voor dijkversterkingsprojecten of oeververvangingsprojecten. Wij verzoeken u om eis 3.4.5. te wijzigen naar een opdrachtwaarde van 3.000.000,- euro en lopende projecten (voorzien van een tevredenheidsverklaring) ook toe te staan. Er zijn immers nog maar weinig projecten afgerond met een dermate hoog percentage emissieloos, laat staan in soortgelijk werk. Tevens het verzoek om de eis "in een landelijke omgeving" te laten vervallen. Emissieloos werken wordt immers veelvuldig binnenstedelijk uitgevoerd en het gaat om de ervaring ons inziens.

Antwoord:

Het toevoegen van "of oeververvangingsproject" aan kerncompetentie 3.4.4 (ervaring in de uitvoering) is akkoord. Dit is aangepast in de selectieleidraad.

Het wijzigen van de opdrachtwaarde van kerncompetentie 3.4.5 (emissieloos uitvoeren) is niet akkoord. Ook het laten vervallen van de eis "in een landelijke omgeving" is niet akkoord. De uitdaging qua emissieloos werken in het onderhavige project ligt juist in de combinatie van de omvang van de opdracht en de landelijke omgeving. HDSR voorziet hier uitdagingen op het gebied van onder andere laadvoorzieningen. Om dit risico te beperken is HDSR op zoek naar een marktpartij die hier aantoonbaar ervaring mee heeft.

Lopende projecten zijn reeds toegestaan, zo lang ze voldoen aan de voorwaarden genoemd in 3.4: "Indien u gebruik maakt van een nog niet (geheel) afgeronde opdracht mogen alleen de werkelijk behaalde resultaten van het lopende contract worden opgegeven en kan niet worden volstaan met

een prognose van de resultaten."

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Dijkverbetering GHIJ Noord

Beantwoord op:

22 jul. 2025

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Kerncompetentie 3.4.2

Vraag:

In kerncompetentie 3.4.2 wordt aangegeven dat; 'de grondkerende constructie moet zijn geplaatst in een regionale waterkering'. Wij hebben een passende referentie, maar dit betreft een primaire waterkering.

Gaat OG ermee akkoord dat er ook een grondkerende constructie die in een primaire waterkering is geplaatst, mag worden opgevoerd?

Antwoord:

Essentieel bij deze kerncompetentie is dat is gewerkt in een situatie waarbij er tijdens de uitvoering van de werkzaamheden water tegen de kering staat aan de zijde waar de constructie geplaatst moet worden. De spanning zit hier in het zorgen dat de waterveiligheid niet in het geding komt en dat de oever niet instort in het water bij het verwijderen van de bestaande constructie. Als dit is gebeurd bij een primaire kering, is dat ook akkoord. De tekst van de kerncompetentie is aangepast.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Dijkverbetering GHIJ Noord

Beantwoord op: 22 jul. 2025